

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Markéta Ježková

Téma BP: Finanční analýza společnosti Nábytek-Dudová s.r.o. za účelem posouzení finančního zdraví

Akademický rok: 2009/2010

Vedoucí BP*: Ing. Jiří Orlík

Oponent BP*:

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP		X						1,5
Teoretická část BP		X						1,5
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP		X						1,5
Formální úroveň BP	X							1
Součet								8

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.

Součet hodnocení kritérií vypočítejte vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Cíl, který si stanovila autorka v úvodu své bakalářské práce, byl splněn. V teoretické části práce popisuje problematiku finanční analýzy – její účel a cíl, zdroje informací pro finanční analýzu a ukazatele. Teoretická část práce je na velmi dobré úrovni. V praktické části stručně představuje společnost a předmět její činnosti a podrobněji se zaměřuje na vlastní analýzu společnosti. Autorka použila k analýze interní výkazy společnosti – rozvahy a výkazy zisků a ztrát za období let 2007-2009. V uvedených tabulkách a grafech je přehledně zachycen vývoj společnosti podle jednotlivých kritérií a ukazatelů za uvedená období a vše je vyčerpávajícím způsobem slovně okomentováno. Praktická část práce je na výborné úrovni. V závěru autorka vyhodnocuje výsledky finanční analýzy společnosti, poukazuje na pozitiva a negativa a navrhuje určitá doporučení, která by vedla k optimalizaci finančního zdraví společnosti.

Úprava a jazyková kultura autorky je na velmi dobré úrovni. Členění textu v kapitolách odpovídá uvedenému obsahu. Práce jako celek dokumentuje schopnost autorky řešit danou problematiku na základě shromážděných materiálů.


Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

B – Velmi dobře

V Brně

dne 5. května 2010


.....
podpis hodnotícího